11Iro

HAms: Asryctusa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2009 23:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 23:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175893/answer/175894




3OpaBCTByUTE, ABrycTrHa!
Bpsapnu 9To CBSI3aHO C MOJIOBBIM akKTOM. UIUTE Opyrue IpUYrHEIL.
Ecnu He cekpeT, TO CKOJIbKO MpubaBiisieTe B Bece MOCie KazKI0ro IOJI0BOTO aKTa?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



